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e Toate subiectele sunt obligatorii.

e Seacorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
S5p| 1. Dintre numerele ‘2D12,2(}l4, 2(}I6 s1 2020, numdrul care nu este divizibil cu 4 este:
a) 2012 b) 2014 ¢) 2016 d) 2020
2
Sp 2. Daca %: ;, atunci 2-g-bh—5" este egala cu:
a) —1 b) 1 ¢) 49 d) 14
5 . 2x+x3 L ..
P 3 Daca fractia Y7 ste echiunitard, atunci cifra x este:
a)6
b) 5
c) 3

d) alt numér

Sp | 4. Fie functia £: R —R . f(x)=3x -5 . Daca punctul M(2m-1: 7Tm )Gy atunci m este egal cu:
a)-1
b)- 5
c)-7

d) -8

5p |5, Intr-un sertar sunt 40 de cartoane albe . 50 cartoane verzi s1 10 de cartoane rosii. Probabilitatea
ca. extrigand un carton. aceasta si fie alb sau verde este:

a) 3/10
b) 4/10
¢) 9/10
d) 1/10

5p | 6. Ilinca rezolvand ecuatia: 4(x — 3) — 4(x — 2) + 4 = 0. x €R, afirmi ci a obtinut multimea
solutillor §'= &@. Afirmatia facuta de Ilinca este:
a) adevarata

b) falsa
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SUBIECTUL al Il

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

S5p | 1.Fie 4AOB. 4« BOC. < COD s1 < DOA patru unghiuri in jurul punctului O. avind masurile
impare consecutive. Masura unghiului $MON unde [OM este bisectoarea $AOB iar [ON este
bisectoarea <£BOC este

a) 8a°

b) 90°

c) 89°

d) 87°

5p | 2. In figura aldturati este reprezentat triunghiul echilateral
ABC cu perimetrul de 15 cm. In exteriorul triunghiului ABC, A
construim triunghiul echilateral ADE, unde D este un punct
interior laturii AC. Daci ED N BC = {F}si AD = 3 cm, atunci
perimetrul triunghiului FDC este egal cu:
a)4 cm
b) 5 ecm D
c) 8 cm
d) 6 cm

B F C

Sp | 3. Locuinta Alinel, marcatd pe schitd cu punctul 4, este situatd la distante egale fatd de locuintele celor
do1 colegi de clasd, Radu s1 Paul, marcate pe schitd cu punctele R, respectiv P. Radu porneste de acasa,
spre Paul, pe drumul cel mai scurt. La jumdtatea distantel, adicd in punctul M . se hotdriste sd se indrepte
spre soseaua AF, parcurgiand distanta cea mai scurtd. Ajuns la sosea, in punctul D), Radu afld c¢d pana la
locuinta Aliner sunt 400m. La ce distantd se afla locuinta lu1 Paul fatd de punctul D, in care s-a opnt

Radu, dacd masura unghiului R4P este de 120°7

A
.-ﬂ"-'ﬁ“"'-n

a) 400m - ~_ D

-/__.-f '\-\.}
b) B00m -~ / |

- Fi "‘--.___‘.
¢) 1200m e / ~L
- I T
d) 1600m F_#,.f" / ez
_i_.-'"'. J_-"' ""-..‘_\_L
R M P

Sp | 4) Perimetrul unui paralelogram este de 88 de cm. Daca s-ar mari latura mai mica cu 30%, iar latura
mai mare s-ar micsora cu 10%, atunci paralelogramul ar fi romb. Dimensiunile paralelogramului sunt:
a) L=26 cm; 1=18 cm;

b)L=25cm;1=16 cm

¢) L=24 cm;1=22 em;

d)L=26cm;1=24 cm 1
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5p | 5.Fie cercul C(O.R), si M.N doui puncte pe el. Daci
lungimea cercului este egala cu:

a) 8mem

b} 16mem

¢) 8V3mem

d) 10mem

MON=

120° si MN= 83 cm, atunci

6. In figura aliturati este reprezentat paralelipipedul dreptunghic
ABCDEFGH  care are dimensiunile: 4B =2y2cm,
BC =3~3em 51 AE =5cm.

Afirmatia , Patrulaterul ACGE este patrat.” este:

a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL AL Ill-lea

Scrieti rezolvarile complete.

(30 de puncte)

Sp
cu 20%, ajungénd astfel sa coste 528 le1.
(3p) a) Afla premul mitial al telefonului.

1. Intr-o zi un telefon s-a scumpit cu 20% din pret. iar dupi trei siptimani pretul telefonului a scizut

(2p) b) Cu ce procent din pretul mitial s-a micsorat pretul telefonulu

17
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2. Se considera expresia E{x]=(1+2J§I)(2J§x-l)-2{2x+1)2 —(4x+1)(x=3)+1-x, unde x

Sp

este numar real.

(3p) a) Aratd ca E(x)=2x+1, pentru orice numar real x.

(3p) b) Determina numerele naturale a@ pentru care E(a) J5
S5p 3) Se considera functia f:R— R, f(x) = 2x+b, unde b R.

(2p) a) Sa se calculeze f(3)-f(1)
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(3p) b) Determina numarul real b pentru care simetricul punctului A(-4,3) fata de axa Oy se afla pe
reprezentarea grafica a functiei £

5p | 4. In figura alaturata este reprezentat triunghiul 4BC . Pe latura 4B a triunghiului se considera punctul
M si se construieste paralela MN la dreapta BC, cu N e AC. Paralela prin N la dreapta 4B
intersecteazi pe BC in punctul P.

(2p) a) Arata ca MN - AC=BC- AN .

3 P C

(3p) b) Demonstreaza ca £+£= 1.
B8C AB
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5. In figura aliturati este reprezentat trapezul
dreptunghic ABCD cu AD||CB, masura

unghiului DAB este de 90°, AD=10cm s1 IS

AB=60cm. Punctul 7 apartine segmentului
AB, AT =20cm s1 unghmnle ATD 1 BTC

A
sunt congruente.

(2p) a) Arati ca sinusul unghiului BTC este egal cu %

(3p) b) Demonstreaza ca tnunghiul BCD este 1soscel.
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6. In figura alaturata este reprezentata piramida triunghiulara regulata VABC cu baza triunghiul ABC |
AB =6cm, VA=10cm . Punctele M si N sunt mijloacele segmentelor BC . respectiv V'C .
(2p) a) Arata ca ana laterala a piramide este egala cu 9,(91 em”

(3p) b) Determina lungimea proiectiei segmentului MN pe planul {VAB}_
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